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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Policie v úterý zadržela jedenáct fanoušků
Baníku i Sparty
Pražská policie v úterý zadržela v
souvislosti s finále Poháru Českomoravského fotbalového svazu
mezi pražskou Spartou a ostravským Baníkem jedenáct fanoušků. Osm
z nich je podezřelých ze spáchání trestného činu výtržnictví, dva
z útoku na veřejného činitele a jeden z trestného činu podpory a
a propagace hnutí směřujících k potlačení práv a svobod člověka.

    ČTK o tom informoval mluvčí pražské policie Ladislav Bernášek, podle něhož jde o fanoušky obou
fotbalových klubů a všichni podezřelí byli po vznesení obvinění propuštěni.

    "Mezi jedenácti obviněnými je šest fanoušků Sparty a pět baníkovců," řekl ČTK jeden z
vyšetřovatelů. Všichni trestné činy spáchali přímo na strahovském stadionu Evžena Rošického
během finálového zápasu.

    Výtržnictví se prý dopustilo osm fanoušků, kteří patřili do obou táborů. Údajně vytrhávali na
stadionu sedadla. Další dva sparťany policie obvinila z napadení veřejného činitele a jeden divák,
údajně fanoušek Baníku, je podle vyšetřovatele stíhán za "hajlování". Všichni jsou na svobodě. "Nyní
dáváme dohromady důkazní materiál včetně videonahrávek z utkání," řekl zdroj ČTK.

    Jinak se ale úterní zápas mezi Spartou a Baníkem obešel bez větších problémů. První fanoušci
Ostravy dorazili do metropole krátce po sedmé hodině a další následovali v průběhu dne.

    Policisté jejich pohyb po hlavním městě monitorovali a nejradikálnější jádro fanoušků doprovodili
na stadion a po
ukončení zápasu i zpět na vlakové nádraží v Dejvicích, odkud fanoušci odjeli speciálním vlakem.

    "Celé opatření se obešlo bez větších problémů a policisté nebyli nuceni výrazněji zasahovat," uvedl
Bernášek.

    Kvůli cestě ostravských fanoušků ze Strahova do Dejvic museli policisté zhruba na 15 minut
odklonit automobilovou i tramvajovou dopravu.

    Ostravští fotbalisté ve finále poháru prohráli se Spartou 1:2.
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